
OH MY

FIGURE
#OHMYFIGURE

Дизайн, подчеркивающий женские формы, который можно связать на
любую фигуру, по индивидуальным меркам.

от Stine Jørgensen // Instagram: @ohmy.knits

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Oh My Figure не требует сборки и вяжется сверху вниз резинкой 2х2 
(2 лиц., 2 изн.) с конструкцией реглан. Принцип реглана продолжается по 
всему телу, с убавками и прибавками, которые обеспечивают плотное 
прилегание и подчеркивают женские формы. По этому описанию можно 
связать длинное платье, короткое платье, юбку, свитер и топ. Смотрите 
больше воплощений в Instagram #OhMyFigure #OhMyFigureDress 
#OhMyFigureSkirt #OhMyFigureSweater и #OhMyFigureTee.

Условные сокращения:
п. = петля
лиц. = лицевая
изн. = изнаночная
лиц.скр. = лицевая скрещенная
изн.скр. = изнаночная скрещенная
пр. = прибавка
уб. = убавка
Мнкр = маркер начала круг.р.
М = маркер
вм = вместе
Ц1 = цвет 1
Ц2 = цвет 2
стандартный размер = размер, который вы выбрали
секция = 9 рядов по схеме
уб.вправо = провязать 2 п. вместе как лиц.
уб.влево = снять 1 п. как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную
уб.изн. = провязать 2 п. вместе как изн.

Используемые техники:
Набор и закрытие петель итальянским способом
Убавки с наклоном влево и вправо, и так же изн. убавки.
Вязание по схеме
Укороченные ряды (только для коротких рукавов)

Что вам понадобится:
Рекомендуемые спицы: круговые спицы размером 3.5 мм 40 см, 60 см, 
80 см (возможно чулочные спицы 3.5 мм)
1 маркер для начала круг.р. и 8 маркеров петель в двух цветах, 4 маркера 

разных цветов
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Описание разделено на части, состоящие из кокетки, талии, бедер, нижней
части, разрезов, длинных / коротких рукавов и юбки. Рекомендуется 
прочитать каждый раздел перед тем, как начать. Прибавки и убавки 
выполняются в течении 8 рядов, убавляя и прибавляя в каждом втором 
ряду. Затем вяжется ряд без убавок и прибавок. Это 9 рядов, из которых 
состоит секция. Всё описание выстраивается по частям, где вы работаете с
убавками и / или прибавками с каждой стороны трех полосок, которые 
будут скользить по телу. На 4 небольших схемах показаны прибавки и 
убавки, которые могут быть наклонены вправо и влево. Схемы можно 
найти на всех страницах, где они используются.

РУКОВОДСТВО ПО РАЗМЕРАМ
размер (A) B (C) D (E) F (G) H (I) J

грудь 74 80 84 90 94 100 104 110 114 120

талия 54 60 64 70 74 80 84 90 94 100

бёдра 78 84 88 94 98 104 108 114 118 124

рост 162 164 166 168 170 172 174 176 178 180

все размеры даны в см

Выбор размера: полотно резинкой очень эластичное и может сидеть как 
очень плотно, так и немного свободно, но это не будет заметно. Поэтому 
выберите размер, к которому наиболее близки ваши измерения, 
независимо от того, можно ли округлить в большую или меньшую 
сторону. Если вы хотите подобрать размер по фигуре, выбирайте размер в 
соответствии с размером груди. Точные инструкции по адаптации можно 
найти в описании. См. стр. 5 для корректировок. Систему ABC в этом 
описании нельзя перевести в систему SML. Размер не должен быть 
субъективным. Нет хорошего или плохого; правильного или 
неправильного размера. Есть только один, который подходит именно вам. 
Поэтому выбирайте мерки своего тела и вяжите изделие по вашей фигуре. 

ТЕХНИКИ
Справочные видео по описанию можно найти в Instagram @ohmy.knits в 
IGTV или https://www.instagram.com/ohmy.knits/channel/

МАТЕРИАЛЫ
Рекомендуемая пряжа: 1 нить Go Handmade Tencel Bamboo Double 
(вискоза из бамбука/ Tencel) сложенная вместе с 1 нитью Drops Kid Silk 
(мохер/шелк) или 1 нить Go Handmade Tencel Bamboo Fine (вискоза из 
бамбука/ Tencel) сложенная вместе с 1 нитью Drops Brushed Alpaca Silk 
(альпака/шёлк)

ВЫБОР ПРЯЖИ
Мохер: Поскольку платье плотно прилегает к телу, подумайте, не пользуетесь ли 
вы мохером, который у одних сильно колется, а у других - нет. Следующую ниже 
нить можно легко заменить альтернативой без мохера с такой же толщиной. 
Только убедитесь, что она содержит шелк или нейлон, которые помогают 
сохранять форму.
Tencel Bamboo Fine/Double: Это пряжа невероятно мягкая и гладкая, и как 
результат приятная к телу. Однако из-за гладкости может быть сложно вязать из 
неё, поэтому рекомендуется вязать с помощью дополнительной нити, что 
означает, что вы можете удерживать нити, не натягивая слишком сильно.
Другое: Необходимая плотность вязания также может быть достигнута двумя 
нитями по 200м / 50г. Просто убедитесь, что хотя бы одна нить содержит шелк 
или нейлон, которые помогают сохранять форму. Tencel Bamboo сильно 
вытягивается, и если вы выберете другое качество, вы можете обнаружить, что 
платье получится короче, чем предполагалось. Узор позволяет это исправить 
позже, но можно ожидать небольшого увеличения расхода пряжи.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
38 п. и 28 рядов = 10x10 см резинкой 
(2 лиц., 2 изн.) после стирки, без
блокировки. Измерьте образец до и после
стирки и обратите внимание на его
изменения. Имейте это в виду при
вязании изделия. В случае вязания
резинкой особенно важно сделать
образец, так как резинки сжимаются
почти до половины ширины, когда они
лежат ровно. То есть, платье будет
длинным и узким, но на теле резинка
растянется примерно до 22 п. в 10 см.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ

Постиранный образец. Двойная резинка 
стягивается, так что изн. петли почти не видны.



РАСХОД ПРЯЖИ ДЛИННОЕ ПЛАТЬЕ
(500) 500 (550) 550 (600) 650 (700) 750 (750) 800  г. Tencel Bamboo Double от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 130м/50г сложенной 
вместе с (175) 175 (175) 200 (225) 225 (250) 250 (275) 275 г. Drops Kid Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/25г
или
(350) 350 (400) 400 (450) 450 (500) 500 (550) 600 г. Tencel Bamboo Fine от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/50г сложенной 
вместе с (300) 325 (325) 350 (375) 400 (425) 450 (475) 500 г. Drops Brushed Alpaca Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 140м/25г

РАСХОД ПРЯЖИ КОРОТКОЕ ПЛАТЬЕ
(400) 450 (450) 450 (500) 550 (600) 600 (650) 700 г. Tencel Bamboo Double от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 130м/50г сложенной 
вместе с (150) 150 (150) 150 (175) 200 (200) 225 (225) 250 г. Drops Kid Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/25г
или
(300) 300 (350) 350 (350) 400 (400) 450 (450) 500 г. Tencel Bamboo Fine от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/50г сложенной 
вместе с (250) 275 (275) 300 (325) 350 (375) 400 (400) 425 г. Drops Brushed Alpaca Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 140м/25г

РАСХОД ПРЯЖИ ЮБКА (Начало юбки на стр. 25.)
(300) 300 (300) 300 (350) 350 (400) 400 (400) 450 г. Tencel Bamboo Double от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 130м/50г сложенной 
вместе с (100) 100 (100) 125 (125) 125 (150) 150 (150) 150 г. Drops Kid Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/25г
или
(200) 200 (250) 250 (250) 250 (300) 300 (300) 300 г. Tencel Bamboo Fine от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/50г сложенной 
вместе с (175) 175 (200) 200 (200) 225 (250) 250 (250) 275 г. Drops Brushed Alpaca Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 140м/25г

РАСХОД ПРЯЖИ СВИТЕР
(300) 300 (350) 350 (350) 400 (450) 450 (450) 500 г. Tencel Bamboo Double от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 130м/50г сложенной 
вместе с (100) 100 (125) 125 (125) 150 (150) 175 (175) 175 г. Drops Kid Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/25г
или
(200) 200 (250) 250 (250) 300 (300) 350 (350) 350 г. Tencel Bamboo Fine от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/50г сложенной 
вместе с (175) 200 (200) 200 (225) 250 (275) 275 (300) 325 г. Drops Brushed Alpaca Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 140м/50г

РАСХОД ПРЯЖИ ТОП
(200) 250 (250) 250 (300) 300 (350) 350 (350) 400 г. Tencel Bamboo Double от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 130м/50г сложенной 
вместе с (75) 75 (75) 100 (100) 125 (125) 125 (125) 150 г. Drops Kid Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/25г
или
(150) 150 (200) 200 (200) 250 (250) 250 (250) 300 г. Tencel Bamboo Fine от Go Handmade или подобной пряжи, с толщиной нити 210м/50г сложенной 
вместе с (125) 150 (150) 150 (175) 200 (225) 225 (225) 250 г. Drops Brushed Alpaca Silk или подобной пряжи, с толщиной нити 140м/50г

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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КОРРЕКТИРОВКИ
Делать корректировки для подгонки под свою фигуру можно через каждые 4 см. Размер талии и бёдер можно изменять на +/- 8 см. Таким образом, 
можно добиться полного изменения бедёр на +/- 16 см. Поскольку платье вяжется сверху вниз, поправки, которые вы сделаете по обхвату талии, также 
будут применены к обмеру бедер. Например, если прибавляете на талии +4 см, бедра также будет на 4 см шире стандартного размера бедер. В таблице 
ниже вы можете увидеть, как корректировки влияют на цели.
Не рекомендуется вязать размер, который отличается от ваших мерок более чем на 3 см. Посмотрите, какие размеры груди, талии и бедер можно 
комбинировать в описании.

Стандартные размеры выделены жирным шрифтом. Все размеры указаны в см.

Чтобы добиться наилучшего результата, рекомендуется записать свои цели, а также то, какие корректировки вам необходимо выполнить, чтобы достичь 
желаемых целей. Не рекомендуется вязать на мерках, которые отличаются от мерок вашего тела более чем на 3 см.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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КОРРЕКТИРОВКИ
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НАЧАЛО РАБОТЫ

Кокетка формируется с прибавками реглана на 10 петлях реглана в двойной 
резинке (2 лиц., 2 изн.). 10 петель отмечены маркером Ц2 перед петлями реглана 
и маркером Ц1 после петель реглана. Запомните какой цвет соотв. Ц1 и Ц2 в 
вашей работе. Ваш маркер начала круг.р. является частью этой системы. Поэтому
рекомендуется использовать отличный от других маркер Ц1 для начала круг.р. 
Если у вас его нет, вы можете разместить маркер Ц1 вместе с маркером круг.р.

Петли набирать итальянским методом 1 лиц., 1 изн., которые потом перейдут в 
2 лиц., 2 изн. Если вы используете эту технику впервые, вы склонны туго вязать, 
или ваша голова имеет окружность более (52) 54 (54) 56 (56) 59 (59) 61 (61) 63 см,
то рекомендуется увеличить размер спиц от набора петель до 3-го ряда 
включительно. Вырез горловины должен быть узким, так как при носке он 
растягивается.

Набрать (68)72(72)76(76)80(80)84(84)88 петель, используя итальянский 
набор петель 1х1 (1 лиц., 1 изн.) на круговые спицы 40 см (если вместо 
этого вы используете метод magic loop или чулочные спицы, убедитесь, что 
количество петель на всех спицах кратно 4). Последняя петля делается петлей 
из конца пряжи. Затем перейдите на двойную резинку след. образом:
1-й ряд: Теперь вяжем круговыми рядами. Провязывать каждую лиц. 

петлю лицевой, каждую изн. петлю снимать с левой спицы на правую с 
нитью перед работой.  Начиная с лиц. петли (обратите внимание, что 
первая петля - это просто петля.: провязать её вместе с настоящей петлёй). 
Закончить изн. петлёй (петля, которую вы сделали из конца пряжи).

2-й ряд: Все лиц. петли снимать как изн. с нитью за работой, все изн. 
петли провязывать изнаночными.

3-й ряд: вязать подходами по 4 п.: *1 лиц., снять 2 п. вместе как лиц., и по 
отдельности вернуть их обратно, изменив их порядок. 1 лиц., 2 изн.*. 
Если вы посмотрите на 4 петли, вы уже связали 2 лиц., 2 изн. Повторять
от * до * до конца ряда.

(Если вы использовали спицы большего размера, теперь вернитесь на правильные)

Вязать 3 см двойной резинкой от набора петель. Если хотите двойную 
горловину или высокий воротник с отворотом, вяжите 15 см.

Короткая горловина, 3 см, связана в две нити Pure Silk от Sysleriget в цвете Dover Beach.

Двойная горловина, 15 см, связано в 1 нить Tencel Bamboo Fine от Go Handmade в цвете 
Light Blue + 1 нить Suri Alpaca от Sysleriget в цвете Head over Heels

Высокий воротник с отворотом, 15 см, sсвязано в 1 нить Tencel Bamboo Fine от Go 
Handmade в цвете Light Blue + 1 нить Suri Alpaca от Sysleriget в цвете Head over Heels

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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КОКЕТКА



Теперь необходимо расположить маркеры. Здесь, помимо маркера начала круг.р., необходимо использовать 3 маркера Ц1 и 4 маркера петель Ц2. Между 
маркерами петли всегда вязать резинкой, как они видны (по узору). Маркеры далее будут обозначаться как М.
Повесить маркер начала круг.р. (Мнкр), 2 лиц., повесить маркер Ц1. Провязать 6 п., повесть М Ц2. Это будет правый рукав.
Провязать 10 п., повесить М Ц1. Провязать (10)14(14)14(14)18(18)18(18)22 п., повесить М Ц2. Провязать 10 п., повесить М Ц1. Это будет передняя часть
Провязать 6 п., повесить М Ц2. Это будет левый рукав.
Провязать 10 п., повесить М Ц1. Провязать (6)6(6)10(10)10(10)14(14)14 п., повесить М Ц2. Провязать 10 п., переместив Мнкр на две петли вперёд. Это 
будет спинка и новое начало круг.р.

Теперь начинаем делать прибавки. Прибавки выполняются в каждом 2-м ряду. Эти 9 рядов теперь называются секцией. Следуйте описанию ниже или 
следуйте схеме внизу справа, чтобы выполнить секцию с прибавками. Прибавки выполнять след. образом:
П1И = прибавить изн. п.: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её изн. за заднюю стенку п.
П1Л = прибавка с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П = прибавка с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.

Вязать секцию с прибавками след. образом:
1-й ряд: *1 изн., П1И, 1 изн., вязать резинкой до 2 п. перед М Ц2, 1 изн., П1И, 1 изн., вязать резинкой до М Ц1* повторять от * до * конца ряда.
2-й ряд: Вязать резинкой все петли как они видны до конца ряда. Прибавки пред. ряда вязать как изн.
3-й ряд: *2 изн., П1И, 1 изн., вязать резинкой до 3 п. перед М Ц2, 1 изн., П1И, 2 изн., вязать резинкой до М Ц1* повторять от * до * конца ряда.
4-й ряд: Вязать резинкой все петли как они видны до конца ряда. Прибавки пред. ряда вязать как изн.
5-й ряд: *2 изн., П1Л, 2 изн., вязать резинкой до 4 п. перед М Ц2, 2 изн., П1П, 2 изн., вязать резинкой до М Ц1* повторять от * до * конца ряда.
6-й ряд: Вязать резинкой все петли как они видны до конца ряда. Прибавки пред. ряда вязать как лиц.
7-й ряд: *2 изн., П1Л, 1 лиц., 2 изн., вязать резинкой до 5 п. перед М Ц2, 2 изн., 1 лиц., П1П, 2 изн., вязать резинкой до М Ц1* повторять от * до * конца ряда.
8-й ряд: Вязать резинкой все петли как они видны до конца ряда. Прибавки пред. ряда вязать как лиц.
9-й ряд: Вязать резинкой все петли как они видны до конца ряда

Корректировки по длине: На 8 см и 12 см длиннее или короче стандартного размера
на 8 см или меньше: Пропустите 9-й ряд, чтобы в каждой секции вязать
по 8 рядов. Делайте это 
на протяжении всего описания, а не следуйте инструкциям для - 4 см.
на 8 см или больше: Повторить 9-й ряд, чтобы в каждой секции вязать
по 10 рядов. Делайте это на протяжении всего описания, а не следуйте
инструкциям для +4 см.
Если вы на 12 см или более длиннее или короче стандартного размера,
следуйте инструкциям выше для +/- 8 см и инструкциям для +/- 4 см
далее в описании.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
7
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Ц1: прибавки после маркераЦ2: прибавки перед маркером

Схема прибавок:
(читать снизу вверх и справа налево)



Вы связали одну секцию с прибавками. Все 9 рядов схемы также указаны на
схеме справа. В начале круг.р. следуйте схеме для Ц1. Обратите
внимание, что схеме для Ц1 необходимо следовать после М Ц1, а схеме
для Ц2 необходимо следовать перед М Ц2. Между схемами вязать резинку по
узору.
Включая только что связанную секцию, провяжите в общей сложности 
(6) 6 (6) 6 (7) 7 (8) 8 (8) 9 секций с прибавками.

Всего (260)264(264)268(300)304(336)340(340)376 п.

Теперь разделим работу на рукава и тело:
Провязать 1 изн., снять (52)52(52)52(60)60(68)68(68)76 п. на
держатель для правого рукава, 
набрать (4)8(12)16(12)16(12)16(20)16 п. подреза, 
вязать резинкой до М № 5
Маркер начала круг.р. считается первым, а оставшиеся 
маркеры нумеруются в направлении вязания.
Провязать 1 изн., снять (52)52(52)52(60)60(68)68(68)76 п. на
держатель для левого рукава, 
набрать (4)8(12)16(12)16(12)16(20)16 п. подреза, 
вязать резинкой до конца ряда.

Всего (164)176(184)196(204)216(224)236(244)256 п.

Провязать резинкой (2)3(4)5(5)6(6)7(8)8 см. Маркеры не удалять.
Корректировки по длине: на 4 см длиннее или короче стандартного
размера.
на 4 см короче: вязать на 2 см меньше.
на 4 см длиннее: вязать на 2 см больше.
на 12 см или короче: вязать так же на 4 см меньше.
на 12 см или длиннее: вязать так же на 4 см больше.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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u-v = П1Л vr-u = П1И r = лиц.
u-h = П1П mm = маркер vr = изн.

М Ц1

М Ц2

М Ц1

М Ц1

М Ц1

М Ц2

М Ц2

М Ц2

10 п.

10 п.

10 п.

10 п.

Левый 
рукав

Правый 
рукав

спинка

Передняя часть, отличается от 
спинки кол-вом полос на горловине

М Ц1 всегда после 
10 п. реглана

М Ц2 всегда перед 
10 п. реглана

находится перед правым рукавом



1Следуйте схеме убавок в правом нижнем углу чтобы сделать убавки на М 
№ 7(Ц1) и 8(Ц2). На других маркерах, просто вязать резинкой. Как и в 
секциях с прибавками, следуйте схеме для Ц1 после М Ц1, и схеме Ц2 
перед М Ц2.
Вы провязали 1 секцию с убавками на спинке. На каждом из указанных 
маркеров вы выполнили 4 убавки. Число в начале предложения указывает 
номер раздела в ОБЗОРЕ СЕКЦИЙ вверху справа.

2Вязать 1 секцию с убавками на М № 3, 4, 7 и 8.
Теперь схемы пр. и уб. секций необходимо совместить и вязать в одних и 
тех же рядах, чтобы сформировать талию. Обратите внимание на цвета 
маркеров и следуйте правильным схемам прибавок и убавок.

3Вязать 1 секцию с прибавками на М № 2 и 5 и уб. на М № 3, 4, 7 и 8.
Корректировки по обхвату талии - вместо указанных выше инструкций 
вяжите следующим образом:
на 4 и 8 см уʹже: вязать 1 секцию с убавками на М № 3, 4, 7 и 8.

4Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6 и убавками на М
Корректировки по обхвату талии - вместо указанных выше инструкций 
вяжите следующим образом:
на 8 см уʹже: вязать 1 секцию с убавками на М № 3, 4, 7 и 8.
на 8 см шире: вязать 1 секцию с прибавками на М № 1, 2, 5 и 6 и убавками на 
М № 3, 4, 7 и 8

(Только размеры E, F, G, H, I и J: вязать 1 секцию с прибавками на М № 1, 
2, 5 и 6 и убавками на М № 3, 4, 7 и 8)

5Вязать 1 секцию с прибавками на М № 2 и 5 и убавками на М № 3 и 4.

6Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6 и убавками на М № 3, 4, 7 и 
8.

Корректировки по обхвату талии - вместо указанных выше инструкций 
вяжите следующим образом:
на 4 и 8 см шире: Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1, 2, 5 и 6 и убавками
на М № 3, 4, 7 и 8.

ОБЗОР СЕКЦИЙ это схема секций
прибавок и убавок, которой можно
следовать для след. 9 рядов. Каждый
ряд схемы это 1 секция из 9 рядов.
Нижний ряд - это первая секция в
разделе ТАЛИЯ. Обзор секции
поможет вам отслеживать, где вязать
отдельную схему пр. или уб., а также
какого цвета и № маркер. Обзор
является лишь дополнением к
написанному, поэтому в нем нет
ничего лишнего или нового, а только
визуальный обзор секций, которые
вяжутся в этом разделе.

ПРИБАВКИ

УБАВКИ

Это самое узкое место. Всего (116)128(136)148(156)168(176)188(196)208 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Если у вас есть корректировки в обхвате талии:
на 8 см уже: всего (100)112(120)132(140)152(160)172(180)192 п.
на 4 см уже: всего (108)120(128)140(148)160(168)180(188)200 п.
на 4 см шире: всего (124)136(144)156(164)176(184)196(204)216 п.
на 8 см шире: всего (132)144(152)164(172)184(192)204(212)224 п.
ПРИМЕЧАНИЕ (OBS): Такие же корректировки будут применяться к 
бедрам, если вы не будете следить за предстоящими корректировками 
бедра. Поэтому, чтобы вернуться к цели, соответствующей размеру, 
который вы искали, вы должны выполнить соответствующие 
корректировки, когда они будут упомянуты в описании. Например, если 
вы связали талию на 4 см шире, бедра автоматически станут на 4 см 
шире. Если вы этого не хотите, следите за корректировками, чтобы 
связать бедра на 4 см уже. Однако вы также можете сделать бедра еще
более узкими / более широкими, на 4 или 8 см уже /шире от размера бедер.
Обзор корректировок, размеров и возможных измерений см. на стр. 5.

7Вязать 1 секцию с пр. на М № 1, 2, 5 и 6 и уб. на М № 3 и 4.

8 Вязать 1 секцию с пр. на М № 1, 2, 5 и 6, и уб. на М № 7 и 8.
Готовимся к формированию БЁДЕР при вязании послед. ряда этой секции:
Убрать Мнкр, провязать 2 п. и поместить Мнкр Ц2.
Провязать 10 п. и повесить М Ц1. Вязать мимо М № 2.
Убрать М № 3 и 4 (те, на которых вы вязали прибавки к середине переда).
Вязать мимо М № 5. Вязать до 12 п. перед М № 6 и повесить М Ц2.
Вязать до 2 п. перед М № 6 и повесить М Ц1. Убрать М № 6.
Убрать М № 7 и 8 и вязать резинкой до 2 п. перед Мнкр. Теперь вы готовы 
вязать первую секцию раздела БЁДРА.

Теперь в работе 6 маркеров.

Здесь вы можете увидеть, как меняются маркеры петель:

Убедитесь, что ваши маркеры правильно расположены на следующей 
странице.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Ц1: убавки после маркераЦ2: убавки перед маркером

Ц1: прибавки после маркераЦ2: прибавки перед маркером



Маркеры на передней части должны быть расположены следующим образом:

Маркеры на спинке должны быть расположены следующим образом:

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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М №4 (Ц1) М №3 (Ц2)
(30)34(34)34(34)38(46)46(58) п.

М №2 (Ц1) М №6 (Ц1)М №1 (Ц2) М №5 (Ц2)
(30)34(34)34(34)38(46)46(58) п.10 п. 10 п.



При вязании следующих нескольких секций обратите особое внимание на то, 
что Мнкр и М № 6 изменили цвет. Так что прибавки делать перед Мнкр(Ц2) и
после М № 6(Ц1). Прибавки продолжаются с того же места, что и на талии, 
но теперь они направлены в противоположную сторону. Поэтому 
внимательно следите за схемами. Таким образом, три новые полосы между М 
№ 1 и 2 и М № 5 и 6 идут по бокам, чтобы подчеркнуть область бёдер.

1Вязать 1 секцию с пр. на М № 1, 3, 4 и 6 и уб. на М № 2 и 5.
Корректировки по обхвату бёдер – вместо указанных выше 
инструкций вяжите следующим образом:
на 8 см уже: Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 6 и уб. на М № 2 и 5.

2Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6.
Корректировки по обхвату бёдер – вместо указанных выше 
инструкций вяжите следующим образом:
на 4 и 8 см шире: Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1, 3, 4 и 6.

3Вязать 1 секцию с пр. на М № 1, 3, 4 и 6 и уб. на М № 2 и 5.
Корректировки по обхвату бёдер – вместо указанных выше 
инструкций вяжите следующим образом:
на 4 и 8 см уже: Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 6 и уб. на М № 2 и 5.

4Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6.
Корректировки по обхвату бёдер – вместо указанных выше 
инструкций вяжите следующим образом:
на 8 см шире: Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1, 3, 4 и 6.

Если вы вяжете свитер или топ, петли можно закрыть здесь или на 
желаемой длине. Завершите двойную резинку итальянским 
закрытием петель.

5Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6, и убавками на М № 2 и 5.

(Только размеры F, G, H, I и J: Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 6 и уб. на 
М № 2 и 5.)

6Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Это самое широкое место. Всего (172)184(192)204(212)224(232)244(252)264 п.
Если у вас есть корректировки в измерениях талии или бедер, обратите 
внимание на количество см для вашего общего изменения. Например, если 
вы сделали талию на 4 см уже, а бедра на 8 см шире, то общее изменение 
будет на 4 см шире. Если общее изменение составляет 0 см, значит, вы 
вернулись к стандарт. размеру, поэтому количество петель указано выше.
на 16 см уже: всего (140)152(160)172(180)192(200)212(220)232 п.
на 12 см уже: всего (148)160(168)180(188)200(208)220(228)240 п.
на 8 см уже: всего (156)168(176)188(196)208(216)228(236)248 п.
на 4 см уже: всего (164)176(184)196(204)216(224)236(244)256 п.
на 4 см шире: всего (180)192(200)212(220)232(240)252(260)272 п.
на 8 см шире: всего (188)200(208)220(228)240(248)260(268)280 п.
на 12 см шире: всего (196)208(216)228(236)248(256)268(276)288 п.
на 16 см шире: всего (204)216(224)236(244)256(264)276(284)296 п.

Запомните все свои изменения, чтобы следовать инструкциям в 
разделах НИЖНЯЯ ЧАСТЬ и РАЗРЕЗЫ.

7Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 5.

8Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6.

9Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6, и убавками на М № 2 и 5.
Готовимся к НИЖНЕЙ ЧАСТИ при вязании послед. ряда этой секции:
Вязать мимо М № 1 и 2. Убрать М № 3 и 4. Вязать мимо М № 5. Вязать до 
М № 6. Провязать 2 п. и повесить М Ц2. Провязать 6 п. и повесить М Ц1. 
Вязать до 8 п. перед Мнкр и повесить М Ц2. Провязать 6 п. и повесить М 
Ц1. Теперь у вас осталось 2 петли круг.р., и вы готовы вязать первую 
секцию НИЖНЕЙ ЧАСТИ.
ПРИМЕЧАНИЕ (OBS): В конце первой секции НИЖНЕЙ ЧАСТИ  также 
будет сдвиг 2-х маркеров.

Всего 8 маркеров в работе.
Здесь вы можете увидеть, как меняются маркеры:

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Маркеры с правой стороны должны выглядеть следующим образом:

Маркеры с левой стороны должны выглядеть следующим образом:

БЁДРА И НИЖНЯЯ ЧАСТЬ, передняя часть, связано в 1 нить Tencel Bamboo Double от
Go Handmade в цвете Nude Beige и 1 нить Midnatssol от CaMaRose в цвете Lys Pudder

БЁДРА И НИЖНЯЯ ЧАСТЬ, задняя часть, связано в 1 нить Tencel Bamboo Double от Go
Handmade в цвете Nude Beige и 1 нить Midnatssol от CaMaRose в цвете Lys Pudder

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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6(Ц1)
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5(Ц2) 4(Ц1)



1Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 4 и уб. на М № 6 и 7.
При вязании последнего ряда: Вязать до М № 5, снять его и переместить 
на 4 п. назад. То есть М № 5 сместился на 4 п. вправо. Вязать до М № 8 и 
снять его. Провязать ещё 4 п. и повесить М обратно. То есть М № 8 
сместился на 4 п. влево. Теперь между М № 5 и 6 и между М № 7 и 8. по 
10 п.

При вязании следующей секции обратите особое внимание на то, чтобы 
прибавки на М № 5 и М № 8 продолжаются с того же места, что и М № 1 и
4 в предыдущей секции, но теперь они повернуты в противоположную 
сторону. Поэтому внимательно следите за схемами. Три новые полосы с 
обеих сторон теперь будут двигаться к спинке.

Если ваше общее изменение для корректировок талии и бедер шире, то 
вместо этого вяжите, как указано курсивом под секциями. Для получения 
дополнительной информации следуйте инструкциям в разделе РАЗРЕЗЫ. 
Это необходимо только в том случае, если вам нужны разрезы.

2 Вязать 1 секцию с уб. на М № 2 и 3 и пр. на М № 5 и 8.

3 Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 4 и уб. на М № 6 и 7.
на 4, 8, 12 и 16 см шире: Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 4 и уб. на М 
№ 2, 3, 6 и 7.

4 Вязать 1 секцию с уб. на М № 2 и 3 и пр. на М № 5 и 8.
на 4, 8, 12 и 16 см шире: Вязать 1 секцию с пр. на М № 1, 4, 5 и 8 и уб. 
на М № 6 и 7.

5 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 4 и уб. на М № 6 и 7.
на 12 и 16 см шире: Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 4 и уб. на М № 2, 
3, 6 и 7.

6 Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 3 и пр. на М № 5 и 8.
на 12 и 16 см шире: Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1, 4, 5 и 8 и 
уб. на М № 6 и 7.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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7 Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 4 и уб. на М № 6 и 7.

Всего (172)184(192)204(212)224(232)244(252)264 п.
Если у вас есть корректировки в талии и / или бедрах, см. количество 
см для вашего общего изменения:
на 16 см уже: всего (140)152(160)172(180)192(200)212(220)232 п.
на 12 см уже: всего (148)160(168)180(188)200(208)220(228)240 п.
на 8 см уже: всего (156)168(176)188(196)208(216)228(236)248 п.
на 4 см уже: всего (164)176(184)196(204)216(224)236(244)256 п.
на 4 см шире: всего (180)192(200)212(220)232(240)252(260)272 п.
на 8 см шире: всего (188)200(208)220(228)240(248)260(268)280 п.
на 12 см шире: всего (196)208(216)228(236)248(256)268(276)288 п.
на 16 см шире: всего (204)216(224)236(244)256(264)276(284)296 п.

Теперь вы можете примерить платье или юбку: вы должны быть примерно
на 8 см выше колена. Если это не так, вы можете повторять предыдущие 2 
секции до необходимой длины. Вес изделия удлинит деталь примерно до 5
см выше колена после стирки. 1 повторение 2-х секций составляет 
примерно 5.5 см. Размер разреза 23 см (если вы вязали по 10 рядов в 
каждой секции, потому что ваш размер на 8 см длиннее стандартного, 
размер разреза составит 25 см). Запишите, сколько повторов вы вяжете. 
Это необходимо, чтобы правильно разделить переднюю и заднюю части 
для разрезов.

Если вы вяжете короткое платье или короткую юбку, вы можете 
закрыть петли здесь или при любой желаемой длине. Петли 
закрывать, используя итальянское закрытие петель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Отсюда вязать переднюю и заднюю части по отдельности. Ряд № 9 на схемах 
пр. и уб. пропускать, потому что вы вяжете поворотными рядами, и вам 
необходимо четное число рядов.

Если вы вязали по 10 рядов в каждой секции, потому что удлиняли, 
продолжайте так же.

Передняя часть:
1 Начать с 1-го ряда секции с уб. на М № 2 и 3. Остановиться на М № 4.

Если вы не можете сделать прибавки М № 2 и 3, то просто вяжите 
резинкой мимо маркеров. Это может случиться, если вы вяжете размер 
A с общим изменением длины - 16 см, или если вы связали дополнительные 
повторы в области бедер, чтобы получить нужную длину.

Провязать (16)12(8)8(8)8(8)8(8)8 п. по узору, провязать 1 лиц.
Если у вас были корректировки талии и/или бедер, вязать так:
на 16 см уже: (24)20(16)16(16)16(16)16(16)16 п. по узору, 1 лиц.
на 12 см уже: (20)16(16)16(12)12(16)16(12)12 п. по узору, 1 лиц.
на 8 см уже: (20)16(12)12(12)12(12)12(12)12 п. по узору, 1 лиц.
на 4 см уже: (16)12(12)12(8)8(12)12(8)8 п. по узору, 1 лиц.
Если ваше общее изменение шире, следуйте количеству петель 
стандартного размера.

Если у вас есть дополнительные повторы в области НИЖНЕЙ ЧАСТИ, 
чтобы получить нужную длину до разреза, вяжите узором на 4 петли 
больше для каждого дополнительного повтора. Например, если вы вязали 
еще 2 повторения (4 секции), провяжите еще 8 петель.

Снять (84)92(100)104(104)112(120)124(124)132 п. на держатель для задней 
части. Не удаляйте маркеры, так как они будут использоваться для вязания 
задней части.

Если у вас были корректировки талии и / или бедер, сделать след.обр.:
на 16 см уже: снять (68)76(84)88(88)96(104)108(108)116 п.
на 12 см уже: снять (76)84(84)88(96)104(104)108(116)124 п.
на 8 см уже: снять (76)84(92)96(96)104(112)116(116)124 п.
на 4 см уже: снять (84)92(92)96(104)112(112)116(124)132 п. 
на 4 и 8 см шире: снять (92)100(108)112(112)120(128)132(132)140 п. 

на 12 и 16 см шире: снять (100)108(116)120(120)128(136)140(140)148 п. 
РАЗРЕЗЫ, связано в 2 нити Tencel Bamboo Fine от Go Handmade в цвете Light Blue и 1
нить мохера Potluck farve от Siestoe Fibres

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Поверните деталь на изнаночную сторону и вяжите следующим образом: 
снять 1 п. как изн.с нитью перед работой, снова уведите нить за работу. 
Вязать с изн. стороны все петли по узору. Последнюю п. провязать лиц.

Всего (86)90(90)98(106)110(110)118(126)130 п. передней части.
на 16 см уже: всего (70)74(74)82(90)94(94)102(110)114 п.
на 12 см уже: всего (70)74(82)90(90)94(102)110(110)114 п.
на 8 см уже: всего (78)82(82)90(98)102(102)110(118)122 п.
на 4 см уже: всего (78)82(90)98(98)102(110)118(118)122 п.
на 4 см шире: всего (86)90(90)98(106)110(110)118(126)130 п.
на 8 и 12 см шире: всего (94)98(98)106(114)118(118)126(134)138 п.
на 16 см шире: всего (102)106(106)114(122)126(126)134(142)146 п.
Если вы вязали резинкой, потому что на М № 2 и 3 нельзя было 
убавлять, то у вас будет на 2 п. больше указанного кол-ва петель.

1 Поверните вязание на лицевую сторону. Теперь вы находитесь в 3-м ряду
схемы убавок. Вязать поворотными рядами, чтобы ряды с нечетными 
номерами были на лицевой стороне, а четные - на изнаночной. Первую 
петлю всегда снимать как изн. с нитью перед работой, а последнюю петлю
всегда провязывать лиц. Закончите секцию прибавками на М № 2 и 3. При 
вязании прямыми рядами, 9-й ряд пропускается. 

Если на М № 2 и 3 нельзя больше вязать убавки, то просто вяжите 
резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у вас по 10 рядов в каждой 
секции, то до 25 см. Закрыть петли, используя итальянский метод.

2 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 4.

3 Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 3.
Если у вас были корректировки талии и / или бедер, сделать след.обр.:
на 12 и 16 см уже: вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у 
вас по 10 рядов в каждой секции, то до 25 см. Закрыть петли, 
используя итальянский метод.

4 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 4.

(Только размер A: вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у вас по
10 рядов в каждой секции, то до 25 см. Закрыть петли, используя 
итальянский метод)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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5 Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 3.
Если у вас были корректировки талии и / или бедер, сделать след.обр.:
на 8 см уже: вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у вас по 10 
рядов в каждой секции, то до 25 см. Закрыть петли, используя 
итальянский метод.

6 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 4.

(Только размеры B: вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у вас по 
10 рядов в каждой секции, потому что на 8 см длиннее стандартного размера, 
вязать до 25 см. Закрыть петли, используя итальянский метод.)

7 Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 3.
Если у вас были корректировки талии и / или бедер, сделать след.обр.:
на 4 см уже: вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у вас по 10 
рядов в каждой секции, то до 25 см. Закрыть петли, используя 
итальянский метод.

8 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 4.

Вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у вас по 10 рядов в каждой 
секции, вязать до 25 см. Закончить после вязания изн. ряда. Закрыть петли, 
используя итальянский метод. Первые 2 петли закрыть как  1 п.

Задняя часть:
Ряд № 9 на схемах пр. и уб. пропускать, потому что вы вяжете поворотными 
рядами, и вам необходимо четное число рядов.

Если вы вязали по 10 рядов в каждой секции, потому что удлиняли, 
продолжайте так же.

Первую петлю всегда снимать как изн. с нитью перед работой, а 
последнюю петлю всегда провязывать лиц.

Начать с лиц. стороны. Приготовиться вязать первый ряд одной секции.

1 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 4.
Если у вас были корректировки талии и / или бедер, сделать след. обр.:
на 12 и 16 см уже: вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у вас 
по 10 рядов в каждой секции, то до 25 см. Закрыть петли, используя 
итальянский метод.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
19

ОБЗОР СЕКЦИЙ РАЗРЕЗОВ

спинка перед

* = секция содержит возможность корректировок
udt = прибавка
indt = убавка

М Ц2
М Ц1

С
ек

ци
я 

№

М №

ПРИБАВКИ

УБАВКИ

u-v = П1Л vr-u = П1И r = лиц.
u-h = П1П mm = маркер vr = изн.

i-h = уб.вправо vr-i = уб.изн. r = лиц.
i-v = уб.влево mm = маркер vr = изн.

Ря
д 

№
Ря

д 
№

Ц1: убавки после маркера

Ц1: убавки после маркера

Ц2: убавки перед маркером

Ц2: убавки перед маркером



2 Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 3.

3 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 4.
Если у вас были корректировки талии и / или бедер, сделать след.обр.:
на 4 и 8 см уже: вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у вас 
по 10 рядов в каждой секции, то до 25 см. Закрыть петли, используя 
итальянский метод.

4 Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 3.

5 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 4.

6 Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 3.

(Только размеры A и B: вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у 
вас по 10 рядов в каждой секции, потому что длиннее на 8 см длиннее 
стандартного размера, вязать до 25 см. Закрыть петли, используя итальянский
метод.)

7 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 4.

8 Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 3.

Вязать резинкой до высоты разрезов 23 см. Если у вас по 10 рядов в каждой 
секции, вязать до 25 см. Закончить после вязания изн. ряда. Закрыть петли, 
используя итальянский метод. Первые 2 петли закрыть как  1 п.

При стирке платья или юбки не блокируйте их. Резинка должно 
сжиматься, так как это даст ей хорошую эластичность.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
20

ОБЗОР СЕКЦИЙ РАЗРЕЗОВ

спинка перед

* = секция содержит возможность корректировок
udt = прибавка
indt = убавка

М Ц2
М Ц1

С
ек

ци
я 

№

М №

ПРИБАВКИ

u-v = П1Л vr-u = П1И r = лиц.
u-h = П1П mm = маркер vr = изн. Ря

д 
№

Ц1: убавки после маркера

Ц1: убавки после маркера

Ц2: убавки перед маркером

i-h = уб.вправо vr-i = уб.изн. r = лиц.
i-v = уб.влево mm = маркер vr = изн.

Ря
д 

№

Ц2: убавки перед маркером
УБАВКИ



Чтобы лучше понять принцип описания, рекомендуется перед вязанием 
рукавов связать не менее 2-х секций в разделе ТАЛИЯ.
Если вам нужны короткие рукава, перейдите к разделу КОРОТКИЕ 
РУКАВА на стр. 23.

Правый рукав:
Поднять (4)8(12)16(12)16(12)16(20)16 п. по краю подреза и по 1 п. с 
каждой стороны.
Две дополнительные петли провязать вместе с передней п. как изн., чтобы 
не образовалось отверстий. Поместить Мнкр Ц1 перед последней изн. п. 
из поднятых петель. Проверьте, правильно ли стоят ваши маркеры, на 
фото справа.

Вязать резинкой до 10 п. перед Мнкр, повесить М Ц2.

Вязать резинкой 2 см от проймы.
Корректировки по длине:
на 12 и 8 см короче: не вязать просто резинкой. Вязать 8 рядов 
каждой секции.
на 4 см короче: вязать 1 см
на 4 см длиннее: вязать 3 см
на 12 и 8 см длиннее: вязать 4 см. Вязать 10 рядов каждой секции.

(Только размеры A, B и C: Вязать 1 секцию с пр. перед М № 2(Ц2). Вязать 
резинкой 2 см.)
(Только размеры G, H, I и J: Вязать 1 секцию с уб. после Мнкр(Ц1).)

Оставшуюся часть рукава вязать, повторяя две секции:
* 1 Вязать 1 секцию с уб. после Мнкр(Ц1) и пр. перед М № 2(Ц2).
2 Вязать 1 секцию с уб. после Мнкр(Ц1).*
Вязать от * до * всего (6)7(7)7(7)7(7)7(7)7 раз.

Всего (36)36(40)40(44)48(48)52(56)60 п.

Вязать резинкой до (50)50(51)51(52)52(53)53(54)54 см от проймы или до 
желаемой длины рукава. Закрыть петли, используя итальянский метод.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
21

ДЛИННЫЕ РУКАВА

Мнкр (Ц1)

М №2(Ц2)

Ц2: убавки перед маркером

10 п. перед Мнкр

Перед последней 
изн. поднятых п.

задняя часть передняя часть

Расположение маркеров правого рукава

ПРИБАВКИ

u-v = П1Л vr-u = П1И r = лиц.
u-h = П1П mm = маркер vr = изн. Ря

д 
№

Ц1: убавки после маркера

Ц1: убавки после маркера

i-h = уб.вправо vr-i = уб.изн. r = лиц.
i-v = уб.влево mm = маркер vr = изн.

Ря
д 

№

Ц2: убавки перед маркером
УБАВКИ



Левый рукав:
Поднять (4)8(12)16(12)16(12)16(20)16 п. по краю подреза и по 1 п. с 
каждой стороны.
Две дополнительные петли провязать вместе с передней п. как изн., чтобы 
не образовалось отверстий. Поместить Мнкр Ц2 перед последней изн. п. 
из поднятых петель. Провязать 10 п. и повесить М Ц1. Проверьте, 
правильно ли стоят ваши маркеры, на фото справа.

Вязать резинкой 2 см.
Корректировки по длине:
на 12 и 8 см короче: не вязать просто резинкой. Вязать 8 рядов 
каждой секции.
на 4 см короче: вязать 1 см
на 4 см длиннее: вязать 3 см
на 12 и 8 см длиннее: вязать 4 см. Вязать 10 рядов каждой секции.

(Только размеры A, B и C: Вязать 1 секцию с пр. после М № 2(Ц1). Вязать 
резинкой 2 см.)
(Только размеры G, H, I и J: Вязать 1 секцию с уб. перед Мнкр(Ц2).)

Оставшуюся часть рукава вязать, повторяя две секции:
* 1 Вязать 1 секцию с уб. перед Мнкр(Ц2) и пр. после М № 2(Ц1).
2 Вязать 1 секцию с уб. перед Мнкр (Ц2).*
Вязать от * до * всего (6)7(7)7(7)7(7)7(7)7 раз.

Всего (36)36(40)40(44)48(48)52(56)60 п.

Вязать резинкой до (50)50(51)51(52)52(53)53(54)54 см от проймы или до 
желаемой длины рукава. Закрыть петли, используя итальянский метод.

При стирке готового изделия не блокируйте его. Резинка должно 
сжиматься, так как это даст ей хорошую эластичность.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Ц2: убавки перед маркером

Расположение маркеров правого рукава

ПРИБАВКИ

u-v = П1Л vr-u = П1И r = лиц.
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Ц2: убавки перед маркером
УБАВКИ



Короткие рукава вяжутся на круговых спицах с формированием плеча. 
Они имеют длину 4 см от проймы и слегка свободные, чтобы не 
задирались и не раздражали. Рукава можно вязать круговыми спицами 40 
см, чулочными спицами или методом magic loop.

Правый рукав:
Поднять (4)8(12)16(12)16(12)16(20)16 п. по краю подреза и по 1 п. с 
каждой стороны. Две дополнительные петли провязать вместе с передней 
п. как изн., чтобы не образовалось отверстий. Поместить Мнкр Ц1 перед 
последней изн. п. из поднятых петель. Ваш Мнкр должен располагаться 
как Мнкр на стр. 21.

Вязать резинкой 2 круг.р.

Теперь вязать укороченными рядами (от X до X ). С лицевой стороны 
поворачивать, используя метод «Обернуть и повернуть», с изн. стороны 
поворачивать, используя метод Немецких укороченных рядов:

Х Провязать (45)45(45)45(53)53(61)61(61)69 п. по узору. Снять 1 п. как 
изн. с нитью перед работой. Повернуть работу на изн. сторону. Снять 1 
п.  как изн. с нитью перед работой.

Провязать (45)45(45)45(53)53(61)61(61)69 п. и повернуть работу на лиц.
сторону. Снять 1 п. с нитью перед работой и потяните нить вверх за 
спицу, чтобы образовалась двойная петля.

Провязать (40)40(40)40(48)48(56)56(56)64 п. по узору. Снять 1 п. как 
изн. с нитью перед работой. Повернуть работу на изн. сторону. Снять 1 
п.  как изн. с нитью перед работой.

Провязать (37)37(37)37(45)45(53)53(53)61 п. и повернуть работу на лиц.
сторону. Снять 1 п. с нитью перед работой и потяните нить вверх за 
спицу, чтобы образовалась двойная петля.

Если вы посмотрите на петли на спицах, то увидите по два разрыва с 
каждой стороны с 4 петлями между ними. Отсюда продолжайте 
поворачивать за 4 п. от предыдущего поворота:

*Вязать до 5 п. перед разрывом, оставшийся с лиц. стороны от пред. 
поворота. Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой. Повернуть 
работу на изн. сторону. Снять 1 п.  как изн. с нитью перед работой.
Вязать до 4 п. перед разрывом, оставшийся с изн. стороны от пред. 
поворота (поворотная петля выглядит как 2 п.), и повернуть работу 
на лиц. сторону. Снять 1 п. с нитью перед работой и потяните нить 
вверх за спицу, чтобы образовалась двойная петля.*
Вязать от * до * всего (3)3(3)3(4)4(4)4(4)5 раз(а).

Всего работа поворачивается (5)5(5)5(6)6(6)6(6)7 раз с каждой стороны,
и у вас есть (13)13(13)13(13)13(21)21(21)21 п. перед последним 
разрывом с лиц. стороны.

Вязать резинкой до конца круг.р. Обороты провязывать вместе с 
обернутыми петлями как обычные изн. петли.

Вязать резинкой 1 ряд. Двойные петли укороченных рядов провязывать 
как одну изн. X

Вязать от X до X всего 2 раза.

Провязать 2 секции с уб. после Мнкр(Ц1).
Всего (48)52(56)60(64)68(72)76(80)84 п.
Закрыть петли, используя итальянский метод.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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КОРОТКИЕ РУКАВА

УБАВКИ
Ц1: убавки после маркераЦ2: убавки перед маркером

i-h = уб.вправо vr-i = уб.изн. r = лиц.
i-v = уб.влево mm = маркер vr = изн.

Ря
д 

№



Левый рукав:
Поднять (4)8(12)16(12)16(12)16(20)16 п. по краю подреза и по 1 п. с 
каждой стороны. Две дополнительные петли провязать вместе с передней 
п. как изн., чтобы не образовалось отверстий. Поместить Мнкр Ц2 перед 
последней изн. п. из поднятых петель. Ваш Мнкр должен располагаться 
как Мнкр на стр. 22.

Вязать резинкой 2 круг.р.

Теперь вязать укороченными рядами (от X до X ). С лицевой стороны 
поворачивать, используя метод «Обернуть и повернуть», с изн. стороны 
поворачивать, используя метод Немецких укороченных рядов:

Х Провязать (55)59(63)67(71)75(79)83(87)91 п. по узору. Снять 1 п. как 
изн. с нитью перед работой. Повернуть работу на изн. сторону. Снять 1 
п.  как изн. с нитью перед работой.

Провязать (45)45(45)45(53)53(61)61(61)69 п. и повернуть работу на лиц.
сторону. Снять 1 п. с нитью перед работой и потяните нить вверх за 
спицу, чтобы образовалась двойная петля.

Провязать (40)40(40)48(48)48(56)56(56)64 п. по узору. Tag 1 п. изн. løst 
over med tråden foran arbejdet. Повернуть работу на изн. сторону. Tag 1 
п. изн. løst over med tråden foran arbejdet.

Провязать (37)37(37)37(45)45(53)53(53)61 п. и повернуть работу на лиц.
сторону. Снять 1 п. с нитью перед работой и потяните нить вверх за 
спицу, чтобы образовалась двойная петля.

Если вы посмотрите на петли на спицах, то увидите по два разрыва с 
каждой стороны с 4 петлями между ними. Отсюда продолжайте 
поворачивать за 4 п. от предыдущего поворота: 

*Вязать до 5 п. перед разрывом, оставшийся с лиц. стороны от пред. 
поворота. Снять 1 п. как изн. с нитью перед работой. Повернуть 
работу на изн. сторону. Снять 1 п.  как изн. с нитью перед работой.
Вязать до 4 п. перед разрывом, оставшийся с изн. стороны от пред. 
поворота (поворотная петля выглядит как 2 п.), и повернуть работу 
на лиц. сторону. Снять 1 п. с нитью перед работой и потяните нить 
вверх за спицу, чтобы образовалась двойная петля.*

Вязать от * до * всего (3)3(3)3(4)4(4)4(4)5 раз(а).

Всего работа поворачивается (5)5(5)5(6)6(6)6(6)7 раз с каждой стороны,
и у вас есть (13)13(13)13(13)13(21)21(21)21 п. перед последним 
разрывом с лиц. стороны.

Вязать резинкой до конца круг.р. Двойные петли укороченных рядов 
провязывать как одну изн.

Вязать резинкой 1 ряд.Обороты провязывать вместе с обернутыми 
петлями как обычные изн. петли.X

Вязать от X до X всего 2 раза.

Провязать 2 секции с уб. после Мнкр(Ц1).
Всего (48)52(56)60(64)68(72)76(80)84 п.
Закрыть петли, используя итальянский метод.

При стирке готового изделия не блокируйте его. Резинка должно 
сжиматься, так как это даст ей хорошую эластичность.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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УБАВКИ
Ц1: убавки после маркераЦ2: убавки перед маркером

i-h = уб.вправо vr-i = уб.изн. r = лиц.
i-v = уб.влево mm = маркер vr = изн.
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Выбирайте размер, исходя из окр. талии. См. таблицу размеров на стр. 3.

Вам понадобится кусок эластичной ленты шириной 3.5 см и (49) 56 (60) 66
(69) 75 (78) 84 (88) 93 см или такой длины, которая обеспечит требуемую 
плотность на талии +1 см. Сшейте ленту внахлест 1 см. Теперь ваша лента
имеет окружность (48) 55 (59) 65 (68) 74 (77) 83 (87) 92 см.

Набрать (116)128(136)148(156)168(176)188(196)208 п., используя 
эластичный набор петель. Рекомендуется использовать Мнкр Ц2. Если у 
вас его нет, вы можете разместить М Ц2 вместе с Мнкр.

Провязать 4 см лицевой гладью или на ширину вашей ленты +0,5 см.

Вязать резинкой (2 лиц., 2 изн.) 4,5 см или на ширину вашей ленты +1 см.

Приметайте ленту к изнаночной стороне лицевой глади так, чтобы один 
край ленты находился на 0,5 см от края набора петель. Сделайте минимум 
8 стежков сверху и снизу резинки, равномерно распределив их. Стежки 
будут скрыты на внутренней стороне юбки.

В след. ряду провязать края набора петель вместе с петлями на спицах:
Сложить вязаное полотно так, чтобы, резинка была с лицевой стороны, а 
лицевая гладь с изн. стороны. Эластичная лента находится между ними. 
Петли края набора петель поднимать по очереди на спицу и провязывать 
вместе с петлями резинки.
Изн. петли: Поднять 1 п. из края набора петель и провязать 2 изн. вм.
Лиц. петли: Поднять 1 п. из края набора петель и провязать 2 лиц. вм.

Теперь необходимо разместить 5 маркеров. Они используются на 
протяжении всего описания, обозначая, где вязать убавки и прибавки. В 
дополнение к Мнкр вы будете использовать 3 маркера Ц1 и 2 маркера Ц2:
Провязать 10 п., повесить М Ц1.
Провязать (22)26(30)34(38)42(38)42(46)42 п., повесить М Ц2.
Провязать (30)34(34)34(34)38(46)46(46)58 п., повесить М Ц1.
Провязать (22)26(30)34(38)42(38)42(46)42 п., повесить М Ц2.
Провязать 10 п., повесить М Ц1.
Провязать (20)20(20)24(24)24(32)36(36)44 п. У вас осталось 2 п. круг.р. Юбка, связана из 2 нитей различного качества и цветов, в основном от Siestoe Fibres и 1

нить мохера различного цвета от Siestoe Fibres

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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ЮБКА



Всего 6 маркеров в работе. Маркеры петель названы и пронумерованы в направлении вязания с Мнкр как №1.
Положение маркеров имеет решающее значение для правильного вязания юбки. Поэтому посчитайте, правильно ли вы их разместили.

Начинать с прибавок на бёдрах. При работе спереди круг.р. фактически начинается за 2 петли перед Мнкр. Всегда вязать двойной резинкой (2 лиц., 
2 изн.) между маркерами. Следуйте описанию ниже или следуйте схемам в правом нижнем углу, чтобы связать секцию с прибавками. С Мнкр следуя 
схеме Ц2. Поэтому рекомендуется использовать уникальный Мнкр в Ц2. Если у вас этого нет, вы можете поместить М Ц2 с вашим Мнкр.

1-й ряд: Провязать 1 изн., П1И. Вязать до 1 п. перед М № 3, П1И. Вязать до М № 4, 1 изн., П1И. Вязать до М № 6, 1 изн., П1И.
2-й ряд: Вязать по узору до конца ряда. Прибавки пред. ряда вязать как изн. Вязать до 2 п. перед Мнкр.
3-й ряд: Провязать П1И Вязать до 2 п. перед М № 3, П1И. Вязать до М № 4, 2 изн., П1И. Вязать до М № 6, 2 изн., П1И.  
4-й ряд: Вязать по узору до конца ряда. Прибавки пред. ряда вязать как изн. Вязать до 2 п. перед Мнкр.
5-й ряд: П1П. Вязать до 2 п. перед М № 3, П1П. Вязать до М № 4, 2 изн., П1Л. Вязать до М № 6, 2 изн., П1Л.
6-й ряд: Вязать по узору до конца ряда. Прибавки пред. ряда вязать как лиц. Вязать до 2 п. перед Мнкр.
7-й ряд: П1П. Вязать до 2 п. перед М № 3, П1П Вязать до М № 4, 2 изн., 1 лиц., П1Л. Вязать до М № 6, 2 изн., 1 лиц., П1Л.
8-й ряд: Вязать по узору до конца ряда. Прибавки пред. ряда вязать как лиц.
9-й ряд: Вязать по узору до конца ряда. Остановиться за 2 п. перед Мнкр.

Корректировки по длине:
на 8 см или более короче стандартного размера: 9-й ряд пропускаить, провязывая по 8 рядов в каждой секции. Делайте это на протяжении всего описания.
на 8 см или более длиннее стандартного размера: повторять 9-й ряд, провязывая по 10 рядов в каждой секции. Делайте это на протяжении всего описания.

1 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1, 3, 4 и 6. То есть в последнем ряду вы сделали в общей сложности по 4 убавки на каждом из упомянутых 
маркеров.
Цифра перед предложением указывает номер секции в разделе ЮБКА.
Ряды секции также описаны на схемах справа. В начале круг.р. следуйте схеме для Ц1. Обратите внимание, что схеме для Ц1 необходимо следовать 
после М Ц1, а схеме для Ц2 необходимо следовать перед М Ц2. Между схемами вязать резинку по узору.

Всего (132)144(152)164(172)184(192)204(212)224 п.

Как распознать переднюю и заднюю части: М 3 и 4 расположены
симметрично на передней части.
Таким образом, переднюю часть можно узнать по тому факту, что на талии
вяжутся только прибавки. М № 1, 2, 5 и 6 размещены симметрично на
спинке. Позже заднюю часть можно узнать по трем полоскам с каждой
стороны, идущим от талии по диагонали через бедро к передней части.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Схема прибавок:
(читать снизу вверх и справа налево)
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Теперь убавки и прибавки необходимо объединить и вязать в одних и тех же 
рядах, чтобы получилось три полосы между М № 1 и 2 и М № 5 и 6. Это 
означает, что в работе теперь всего 4 схемы. Вяжите петли, как указано, до 
или после маркера. Поэтому обращайте внимание на цвет маркеров и 
следуйте правильным схемам соотв. прибавкам и убавкам.

2 Вязать 1 секцию с пр. на М № 1, 3, 4 и 6 и уб. на М № 2 и 5.
Корректировки по обхвату бёдер – вместо указанных выше инструкций 
вяжите следующим образом:
на 8 см уже: Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 6 и уб. на М № 2 и 5.

3 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6.
Корректировки по обхвату бёдер – вместо указанных выше инструкций 
вяжите следующим образом:
на 4 и 8 см шире: Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1, 3, 4 и 6

4 Вязать 1 секцию с пр. на М № 1, 3, 4 и 6 и уб. на М № 2 и 5.
Корректировки по обхвату бёдер – вместо указанных выше инструкций 
вяжите следующим образом:
на 4 и 8 см уже: Вязать 1 секцию с пр. на М № 1 и 6 и уб. на М № 2 и 5.

5 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6.
Корректировки по обхвату бёдер – вместо указанных выше инструкций 
вяжите следующим образом:
на 8 см шире: Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1, 3, 4 и 6.

6 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6, и убавками на М № 2 и 5.

(Только размеры F, G, H, I и J: Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6 и 
убавками на М № 2 и 5.)

7 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6.

Это самое широкое место. Всего (172)184(192)204(212)224(232)244(252)264 п.
Если вы делали корректировки:
на 8 см уже: всего (156)168(176)188(196)208(216)228(236)248 п.
на 4 см уже: всего (164)176(184)196(204)216(224)236(244)256 п.
на 4 см шире: всего (180)192(200)212(220)232(240)252(260)272 п.
на 8 см шире: всего (188)200(208)220(228)240(248)260(268)280 п.

Запомните ваше общее изменение, чтобы следовать инструкциям в разделах 
НИЖНЯЯ ЧАСТЬ И РАЗРЕЗЫ.

ОБЗОР СЕКЦИЙ ЮБКИ это схема секций
прибавок и убавок, которой можно следовать
для след. 9 рядов. Каждый ряд схемы это 1
секция из 9 рядов. Нижний ряд - это первая
секция в разделе ЮБКА. Обзор секции
поможет вам отслеживать, где вязать
отдельную схему пр. или уб., а также какого
цвета и № маркер. Обзор является лишь
дополнением к написанному, поэтому в нем
нет ничего лишнего или нового, а только
визуальный обзор секций, которые вяжутся в
этом разделе.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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УБАВКИ
Ц1: убавки после маркераЦ2: убавки перед маркером

i-h = уб.вправо vr-i = уб.изн. r = лиц.
i-v = уб.влево mm = маркер vr = изн.

Ц2: убавки перед маркером
ПРИБАВКИ

u-v = П1Л vr-u = П1И r = лиц.
u-h = П1П mm = маркер vr = изн.

Ц1: убавки после маркера



8 Вязать 1 секцию с убавками на М № 2 и 5.

9 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6.

10 Вязать 1 секцию с прибавками на М № 1 и 6, и убавками на М № 2 и 5.
Готовимся к НИЖНЕЙ ЧАСТИ при вязании послед. ряда этой секции:
Вязать мимо М № 1 и 2. Убрать М № 3 и 4. Вязать мимо М № 5.
Вязать до М № 6. Провязать 2 п. и повесить М Ц2. Провязать 6 п. и 
повесить М Ц1. Вязать до 8 п. перед Мнкр и повесить М Ц2. 
Провязать 6 п. и повесить М Ц1.
Теперь вы готовы вязать первую секцию НИЖНЕЙ ЧАСТИ.
ПРИМЕЧАНИЕ (OBS): В конце первой секции НИЖНЕЙ ЧАСТИ  также 
будет сдвиг 2-х маркеров.

Всего 8 маркеров в работе.
Здесь вы можете увидеть, как меняются маркеры:

Проверьте, что маркеры петель правильно расположены на стр. 14.

Остальная часть юбки вяжется как платье. Поэтому продолжайте с раздела
БЁДРА на стр. 15.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Ц1: убавки после маркераЦ2: убавки перед маркером

i-h = уб.вправо vr-i = уб.изн. r = лиц.
i-v = уб.влево mm = маркер vr = изн.

Ц2: убавки перед маркером
ПРИБАВКИ

u-v = П1Л vr-u = П1И r = лиц.
u-h = П1П mm = маркер vr = изн.

Ц1: убавки после маркера
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